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	Руководителю 

образовательной 

организации

	Об организации работы по формированию 
функциональной грамотности 
в 2023/24 учебном году 

	
	


Управление образования администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  направляет для организации соответствующей работы план работы по  формированию функциональной грамотности обучающихся в  2023/24 учебном году. 
Прошу разработать и утвердить планы мероприятий, направленные на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся общеобразовательных организаций на 2023/24 учебный год в соответствии с муниципальным планом мероприятий по формированию и оценке функциональной грамотности обучающихся на 2023/24 учебный год. 
Дополнительно информирую о необходимости продолжения работы общеобразовательных организаций по внедрению в учебный процесс электронного банка заданий для оценки функциональной грамотности, разработанных ФГБНУ «Институт стратегии развития образования» (https://fg.resh.edu.ru/) (далее – Банк заданий). 
Доступ к Банку заданий открыт для всех общеобразовательных организаций. Авторизоваться можно при помощи учетной записи Российской электронной школы (РЭШ). Пошаговая инструкция о получении доступа к Банку заданий представлена в руководстве пользователя по ссылке: https://resh.edu.ru/instruction.
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